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Dvacet tisíc za nejlepší 
závěrečnou práci
Autory nejlepších letošních bakalářských a  di-
plomových prací z  vysokých škol v  Ústeckém 
kraji čekala velmi příjemná odměna. Téma mu-
selo být „krajské“.

Dvacet tisíc korun za první, deset tisíc za druhé 
a pět tisíc korun za třetí místo. Taková byla výše 
f inanční odměny pro ty, jejichž práce se umístí 
v  Soutěži závěrečných prací absolventů vysokých 
škol v Ústeckém kraji. Soutěž vyhlášená Krajskou 
hospodářskou komorou, Ústeckým krajem a  po-
radenskou f irmou Asistenční centrum, a. s., měla 
dvě kategorie. První patří nejlepším bakalářským 
pracím, druhá nejlepším diplomovým pracím, a to 
nezávisle na formě studia. Odměnu získaly tři nej-
lepší práce z každé kategorie.

Dne 25. 10. 2011, proběhlo v  prostorách Kraj-
ského úřadu Ústeckého kraje slavnostní předání 
ocenění včetně slíbené f inanční odměny. Zároveň 
došlo k vyhlášení dalšího ročníku této soutěže.

„Školy i  studenti projevili veliký zájem se této 
soutěže zúčastnit. Sešly se opravdu velmi hodnot-
né práce“, uvedl Ing. František Jochman, předseda 
představenstva pořádající společnosti Asistenční 
centrum, a. s. Do nejužšího výběru se dostalo 19 
prací, z toho 11 bakalářských a 8 diplomových. Nej-
prve hodnotitelé (zástupci realizátorů soutěže) in-
dividuálně práce prostudovali. Poté zasedla komise 
v čele s členem Rady ÚK Ing. Petrem Jakubcem. 

Všechny nominované práce byly na vysoké úrovni 
a nebylo jednoduché stanovit pořadí. Hlavním roz-
hodujícím kritériem byl tedy určen dopad na roz-
voj Ústeckého kraje. Mezi vyhodnocenými jsou ab-
solventi Univerzity Jana Evangelisty Purkyně Ústí 
nad Labem, Vysoké školy fi nanční a správní o. p. s., 
Českého Vysokého učení technického v Praze, Vy-
soké školy báňské – Technické univerzity Ostrava.

A zde je pořadí nejlepších:
Kategorie – bakalářská práce:

1. Bc. David Skalický (UJEP) „Vodovod Císaře 
Františka Josefa a císařovny Alžběty“ - Práce přispí-
vá k poznání historie technické stavby a propagaci 
regionu.

2. Bc. Hana Zabala (VŠFS) „CSR nadnárodních 
společností ve světě a v ČR“ - Práce se zabývá spole-
čenskou odpovědností nadnárodních f irem, výstupy 
jsou aplikovatelné v  nadnárodních společnostech 
působících v ÚK.

3. Bc. Ondřej Landovský (ČVUT) „Úprava 
křižovatky ulic Božetěšická – Petrovická v  Ústí 
nad Labem“ - Práce se zabývá technickým řešením 
dopravní situace – dopravní stavby v lokalitě v Ústí 
nad Labem.
Kategorie – diplomová práce:

1. MgA. Jitka Bažantová (UJEP) „Marketingová 
komunikace muzeí na příkladu Regionálního mu-

zea v Teplicích“ - Výstupem diplomové práce je ná-
vrh marketingové strategie pro konkrétní muzeum, 
ale je uplatnitelná na všechna muzea, resp. i kulturní 
památky a jiná místa zasažená cestovním ruchem.

2. Mgr. Marcela Pažoutová (UJEP) „Notgeld 
als spezif ische Textsorte“ (Nouzová platidla jako 
specif ický druh textu) - Práce je zaměřena na roz-
bor nestátních papírových platidel z doby po první 
světové válce. DP je zajímavým přínosem k poznání 
historie regionu.

3. Ing. Eva Bartošová (VŠB) „Pěstování rychle 
rostoucích dřevin v ČR jako náhrady fosilních pa-
liv“ - Práce se zabývá analýzou pěstování a využitím 
rychle rostoucích dřevin v ČR. Problematika je specifi 
kována na pěstování tzv. japonského topolu. Aplika-
ce je lokalizována do okresu Louny, kde byl výzkum 
na pěstebné ploše realizován. V závěrečné kapitole 
této DP autorka zvažuje využití biomasy v souvis-
losti s případným útlumem těžby hnědého uhlí na 
Mostecku.� Všem vítězům gratulujeme. 

Byly předány peněžité odměny! Známe vítěze prvního ročníku soutěže!

Na závěr celého slavnostního aktu řekl pan Ing. František Jochman: „Už se těšíme na další ročník 
soutěže. Velice nás potěšil velký zájem studentů a hlavně úroveň jejich absolventských prací. Věří-
me, že soutěž prospěla jak samotným autorům v hledání vhodného zaměstnání, tak i Ústeckému 
kraji ve využití nápadů a podnětů z vyhodnocených prací.“


